

2021年2月24日

本期 8 版 第 47 期

下期出版:3月24日

豫 园

社区晨报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS



扫描二维码
关注“今日豫园”



扫描二维码
关注“上海社区发布”

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事

新晨报

豫园街道 联合出版



暖意融融过大年

火树银花不夜天,缤纷灯彩迎新年。春节前后,走在上海城隍庙周边的大街小巷上,总能看到喜气洋洋的景象:红灿灿的灯笼,甜蜜蜜的笑容,流光溢彩的灯会。

2021年的春节,特别又温馨。很多外地游子响应号召,选择留沪过年,在感受上海这座城市的温情与年味的同时,也为疫情防控和上海经济社会发展尽了自己的一份绵薄之力。

每逢佳节倍思亲,为了让留沪过年的户外工作者们、青年游子们能够过好年,豫园街道组织开展了各种“花样”活动让大家体验不一样的年味。写“福”字,包饺子,“唠嗑”茶话会,“热血”篮球赛,时尚“剧本杀”……丰富多样的活动温暖了身在这座城市的你我他,让这个特别的春节过出了家的味道、年的幸福!

人民城市人民建,人民城市为人民。这个春节,所有的努力,只为让在沪打拼的人感受到这座城市的脉脉温情,找到“家”的感觉。



导读

党群
初心不改 聆听豫园

>>>P03

聚焦
“三驾马车”
为民服务零距离

>>>P04

全景
做人民群众的“贴心人”

>>>P06

文化
花灯璀璨送祝福
流光溢彩迎新年

>>>P07